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Так, позитивна дія ефекту фінансового левериджу має наслідком зростання 

прибутку, який додатково утворюється на власний капітал, проте одночасно 

призводить до погіршення фінансового стану, а саме порушення умов плато-

спроможності.  

До підвищення фінансових ризиків призводить також і мінімізація серед-

ньозваженої вартості капіталу, що, як і попередній метод, передбачає зростання 

питомої ваги позикових коштів, вартість яких завжди нижча вартості власного 

капіталу. На противагу цим двом методам мінімізація рівня фінансових ризиків 

має на меті підвищення фінансової стійкості підприємства і незалежності від 

зовнішніх джерел фінансування, але не створює передумов для подальшого ро-

звитку. 

Загалом, мета управління капіталом товариства полягає у забезпеченні 

виваженої структури капіталу, яка б відповідала цільовим настановам госпо-

дарства і забезпечувала мінімальний фінансовий ризик за достатньо високої 

ринкової вартості.  

Оскільки структура капіталу підприємства визначає обсяги і прогнозує 

результати не лише фінансової, а й операційної та інвестиційної діяльності, 

впливає на коефіцієнт рентабельності активів, власного капіталу, встановлює 

систему коефіцієнтів фінансової стійкості і платоспроможності і в підсумку 

формує співвідношення ступеня прибутковості та ризику в процесі розвитку 

суб’єкта підприємництва. 
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За допомогою даної системи користувачі можуть в режимі реального часу 

керувати своїми банківськими рахунками, як безпосередньо ПриватБанку так й 

інших банків України [1]. 

Доступ до банкінгу здійснюється з гаджетів, які підтримують операційну 

систему Android та iOS. Вхід через Web-версію (тобто через комп’ютер чи ноу-

тбук) відбувається шляхом надсилання на смартфон одноразового динамічного 

6-тизначного паролю або ж дзвінком від банку для подальшого підтвердження 

входу. Що стосується мобільного додатку, то тут вхід здійснюється за допомо-

гою звичайного вводу паролю чи більш сучасних методів, на кшталт технології 

біометричної автентифікації: по відбитку пальця користувача або через розпі-

знавання обличчя. То ж сумнівів у захищеності рахунків клієнтів платформи 

«Приват24» не виникає. Звичайно, існують винятки отримання шахраями осо-

бистих даних, але здебільшого це відбувається через необачність та фінансову 

неграмотність клієнтів. 

Даний банкінг володіє надзвичайно широким асортиментом послуг, розг-

лянемо найкорисніші та найцікавіші на нашу думку: 

– оплата комунальних послуг, штрафів за порушення ПДР. Близько 

20 млн. клієнтів користуються даною функцією, без очікування у чергах та 

сплачуючи мінімальну комісію. Квитанції про оплату завжди будуть зберігати-

ся в електронному архіві. 

– відправка та отримання термінових грошових переказів Western Union, 

MoneyGram, RIA, PrivatMoney, Intel Express, Welsend, Meest, Sigue, з більшості 

країн та в більшості ліквідних валют. Одержувач може отримати переказ відра-

зу на карту без додаткової комісії з моментальною конвертацією по курсу НБУ 

[2]. 

– замовлення готівки для отримання у відділенні банку, купівля квитків 

на авіа-, автобусні та залізничні перевезення, квитків на концерти, в кіно та на 

театральні вистави; оформлення договорів страхування: ОСЦПВ, туристичне, 

на нерухомість; поповнення віртуальних гаманців ігрових сервісів: Steam, 

Xsolla, World of Tanks тощо; 

Окрім вищеперерахованих можливостей доступних кожному користува-

чеві, існує різновид даного банкінгу для ФОПів та юридичних осіб, який нази-

вається «Приват24 для бізнесу». В список можливостей додатку входять:  

– створення платежів у декілька кліків із вхідних рахунків-фактур елект-

ронного документообігу; 

– здійснення валютно-обмінних операцій, відкриття та керування депози-

тами, оформлення кредитів; 

– підписання платежів, сформованих бухгалтером у «Приват24» (web). 

Також окремо слід зазначити, що користувачі як звичайного «Приват24» 

так і для бізнесу можуть створити власний електронний цифровий підпис 

(ЕЦП). Однак ПриватБанк для зручності своїх клієнтів створив аналог ЕЦП під 

назвою SmartID (розумний ключ) [3]. За допомогою даної розробки ви можете 

підписувати розрахункові та звітні документи, підтверджувати особистість та 

отримувати послуги on-line на своєму смартфоні – додаткових пристроїв і дода-

тків для зберігання е-підпису не потрібно. SmartID зберігається в захищеному 
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хмарному сховищі, а можливість його використання чинна відповідно до Зако-

ну України «Про електронні довірчі послуги». Цей е-підпис можна використо-

вувати на будь-якому ресурсі, який інтегрував API. Якщо така інтеграція є, в 

інструментах для підписання відобразиться значок SmartID. Документ підпису-

ється за допомогою «Приват24», тому «хмарний» е-підпис неможливо втрати-

ти, забути чи скомпрометувати. 
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НАУКОВО-МЕТОДИЧНІ АСПЕКТИ ОЦІНКИ ТА УПРАВЛІННЯ 

ПРОЦЕСАМИ  ФОРМУВАННЯ І ВИКОРИСТАННЯ АКТИВІВ 

У сучасних умовах здійснення господарювання суб’єкта підприємництва 

зацікавлені у відповідному стані та належній структурі для отримання макси-

мального економічного ефекту. Значної уваги потребує здійснення оцінки 

ефективності використання основних засобів з метою виявлення резервів зрос-

тання виробничої потужності діяльності. 

Серед головних ознак зростання рівня ефективного використання необо-

ротних активів, які представлені в аграрних суб’єктів підприємництва, основ-

ними засобами, окремого суб’єкта підприємництва є зростання обсягу вироб-

ництва продукції. Кількість ж виробленої продукції за існуючого розміру виро-

бничого апарату залежить від фонду продуктивної роботи механізмів та устат-

кування під час доби, місяця або року, тобто від екстенсивного завантаження, а 

з іншого – від рівня використання знарядь праці (інтенсивного навантаження).  

Загалом, всю сукупність організаційних, технічних та економічних за-

ходів щодо кращого використання основних засобів суб’єкта підприємництва 
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